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F—E ALERPPRIRERR R

- EZMEEM %EZSIZA\E%

LAA AHSREREH AHY
AHS = D wAHS (B,298 K)

& AHS = D) wAHSGEYD 4+ D) wAHS (R YD) (1-1)
A v HRBHTH R R YR AE, P BIEE AHS b5 4B /R 4 S
(T=298.15K),

2. ¥ A AH RKREE AH

AHS =— 37 wAHS (B,298 K)

g AHS =— D7 nAHS (RRIYD — D) wa HE (=) (1-2)
A v HREMTHEE ARG E, Y BOEE A HS A bR B RAR Be ks
(T=298.15K).

3. AHD 5 AU B X R

A HY =AU+An#RT (1-3)

Kb: an ARMEREHERES RATENERBEZE:R HRIEFEH
(8.314] « K™ *mol™"); T AR .

4. SHER

EXR: AHY () = AHS +AHS +AHS + = > AHS (-0
i=1

R S i e R A WA KR .
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(ODAFHC AP BT REGEE 8 . BRI . BT kiR

KRR 1 A+B - C AHS
KRR 2 B+C —D A HS,
R R 3 A+D — 2C A HE GBSk

BB 1— R 2= 3
ArHE?S:ArH(E)I_Angg
OB RAFIBEARHITIHE .
B .58 298. 15 K BY . & R7
2H, (g) +0, (g)—>2H, O(g)

B R AHS .
H,
2H g) + 0O,(g) ——2H,0(g)

AHY 2E,_,AHS 2E,_,  AHS|-4E,_,

4H(g) + 20(g)
AHE =A HS +AHS + A HS,
AHS L AHS . AHS A B 7E 298. 15 K, 100 kPa F, A &4 Fh H—H 4.
O=0%.0O—HEMWBIE, ANS E._+E R, B k] » mol™ ', B

AHS =2 Eu-n
Angz =FE¢_o
AHS = —4Ey o

RAZHEREN .

ArH(n? :Ang +AHS +ArH§3
=2Ey-u+Eo-o—4Eu_o

BERME o0HS SREHTERER.

Ang = 2 VBEB

B

59 AHR =— > wEREYD — >, wEG=HD) (1-5)
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s v — RBEAY B SR (8 P BUE (E
—ERITREE
LFA AH, . AHOTEE R AR ERE AHS
Bl 1 CABRAERE R R AHS GHR TSR BRI A HS

SR CaO(s) -+ SO, (g) +2H, O =CaSO; « 2H,0(s)
AHY (k] »mol™')  —635.1 —395.7 —285.8 —2023

i KEE.EALARXA-DE:

A HS =AHS (CaSO, » 2H,0) —AH..(Ca0) —AHS (S0,)—2AHS (H, O
=—2023—(—635.1)—(—395.7)—2X(—285.8)
=—420,6(k] * mol™")

B2 ZHRBEATHGE RERHGITE 130 g A 298 K InERE T E &M
B H e, [EHM AHT (CH,,g)=—1299.6 k] » mol™', JEM Y
AHS =0 ]

R OMEBE 298 K ARMEIREE T #RBE R NN -«

C.H.(g) + 5/20,(g) = 2CO,(g) + H,OW
AHS (k] « mol™')y —1299.6 0 0 0

FEAKA-2).

AHS =A HY(C,H,.g)+2/5A.HY (0, ,g)—2A.H2(CO, &) — A HS (H,0,D)
=—1299.6(k] » mol™")

O GM(C,H,)=26 g+ mol ',130 g C, H, 5 & BRI H I8 W .

Q=-—1299.6X130/26
=—6 498(k]J » mol™ ")

2.AHS 5 AU tBE#%HE
B3 298. 15K HE EESLMET RN

2H,(g) +0;(g)—2H,0(g)
AHS (298,15 K)=—483.64 k] » mol ™', ;R R B AU % F £ /b7
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M OKEE. NN An=2—2—1 =—1(mol)
WA (1-3):

AHS =AU+ ANRT

AU = —483.64—(—1)X8.314X298X107*
=-—483.64+2.478
=—481.16 (k] * mol™")

JAASNERITERNMNMRAERT AH,
Gl 4 CHIETE 298 K AR& T iEfT
O CEEY)+F0,()=C0O:(g) AHS =—393.5k] » mol™!
@ CO(g)+1/20,(g)=CO: (g AHS,=—283.0k] « mol™
HE.Q CCHBY+1/20,(e)=C0(g)  AHY =7
B KEE. BBHEda.
M@= NDO —KME

B AHY,=AHG —AHR

= —393.5—(—283.0)

=—110.5¢(k] *» mol™")
Bls B8 298K ARET :0O(g) - N(g)—=NO(g)

AHS (O,g)=249.1 k] » mol™' ,A(HS (N,g)=472.7 k] » mol ™',
AHS (NO,g)=—631.8k] - mol™',
RERL:1/2N, (g) +1/20,(g) =NO(g) B A, HY (298 K) =2
BB ORI LR

AHP(298 K)
172N (g)}+1/20.(g) —————»NO(g)

lA,H,?, lA,HS AHS
N(g) + O(g)
EEER:. AHS 298 K)=AHY 4+ HS +A HS
AHS =AHS (N,g)=472.7 k] » mol™"
AHS, =AHE (0,8)=249.1k] » mol™!
AHS =A.HY (NO,g)=—631.8 k] * mol ™'
A HS (298 K)=472. 74249, 14+ (—631. 8)
=490, 0(k] * mol™")
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. FEIRGE A B 2 ( Vs

AR RGERE—E.T.UH.G.SHHEM

B H¥ RZGMn S BRAN  AH=H#E S —HUERE)

CRAMNRESHEBERES FEMRELMER, RSREEAI T2
EEPS

D. ##& —#F 298 K /K. i A M bk, HBELAERERE—
FEHY

- FABUR A E#R Y 2 ( Yo

A TR R RS SR AR B R FIE R

B. i 5 R GRS B Mt B A %

C. REWAA Q>0, RYLX HFi fF 1h W0

D. A RBARGERENYER, RREMRE R

- FEEIA ST 2 BUR T3 B R R ),

AT B.H C.S D. AG
- IS AY R P B AR R EE B A 2 C )s
A.S.AH.W B. H.U.G

C.P.U.G D. AS.AH.Q

X T EER R RGRI2E M0 10 5 IR U PR IO 2 56 R T SRR

)

A AH=AU+AnRT B. AU=Qv
C.AU=Q+W D.AU=AH
A ARE RIS T T 5 BT R Do

A . AU=Q B.Q,=AH
C. AU=pAV D. pAV=unRT

- FIIEUR A IE 7 Y R ( Yo

AERE AHARERD.Q, 5B ABE T KX
B. E A& AMBAERIY . Q Si&ETL X
C.RAAHEDRTIALE AU=Q+W 5%ZFHFX
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D.#HHYW R . IGEFERE, AU=0.0H=0
8. Frs N, HgO(s) =Hg(1)+1/20, (g). A, HZ =90, 71 kJ » mol™', M
HgOCs) BIFRAERE /R A A8 AHS K ( k] = mol™',
A. —45.36 B. —90.71 C.+181.42 D. +90.71
9. R 3H. (g) +N, (@) =2NH, (g) 7EFR A 298 K B, A, HY =—92.0 kJ « mol™" ,i%
BETRBM AU HC k] »mol ',

A, —92.0—2RTX10"* B. —92.0+(RT) X 107"
C. —92.0+2RT X107¢ D. —92.0~ (RT) " 2X107*
10. TRIRM A HS 5 AHS BA R —HHEKR( )o
A. C()+0,(g)=CO, (g) B. HI(g) =1/2L, () +1/2H, (g
C. N, (g)+3H,(g)=2NH, (g) D. S&HF .8+ 0,(g) =S50, (g)

11. CHIPRAS 298K [T
@O2Mn0; (s)=2MnO(s)+ O, (g) A HS =a k] » mol™!

@Mn(s) +MnO, (s) =2MnQO(s) AHS =b k] » mol™!
i} AHE ( Mn0, ,s)=¢ ) kJ » mol™?,
A.a—b B.b—a C. a—2b D.b—2a

12. 3452 298K SR :CAZB) + O (@=00(g) A HY=—393.5k] « mol™?,
I ERE AR ( Do

A. AHS (CO,,g) =4, HE B. A/HY (O,,g)=4,HY

C.AHF =AU D. A HS(CCHB)Y = HE
13. FBR M A HS 5 AU BA A8 RIEUE 2 ( )

A.Clg)+ O, (g)=CO,(g) B.2HI(g)=1,(g) +H. (g)

C. N, (g)+ 3H,(g)=2NH,(g) D. CO(g)+1/20,(g) =CO,(g)

144525 298K, i H, (g) +1/20, (g) =H, O AR 1 ¢ H,OD
AHT = —15.88 kJ. W HOCD B 47 o BE /R A R4S AHS #1 H, (g) (4R 48 B8 /R I
B AHS o35 R C )

A. —285.8,0 B.0,+285.8
C. —285.8,—285. 8 D. —285.8,+285.8

15.373K,101. 3kPa F ,1 mol H.O(D 7 s RIE E R E 7 T Mk A, % 14
BN REAEfb AU R ( YkJOKHIRAL A A 40. 67 k] » mol ™' , /K ZES K FR T K
RT.R AR HEEHD.

A. 40.67 B. 43. 77 C.3.101 D. 37.57

16. FEFRZS 298K A KN «
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CCA®) +0,(g)=C0,(g) AHS = —393.5 k] » mol™!
CO(g) +1/20,(g)=CO,(g) AHS,=—283.0 kJ * mol™!
AlskE AHY (CO.g)( Yk] » mol™',
A.—110.5 B. —676.5 C. —393.5 D. —283.0
17. 5= M OH. (g)+1/20,(g) =H,0(g) , A HS,
®Culs)+1/20, (g)=CuO(s), AHS,

ACuO(s)+ H.(g)=Cu(s)+ H:0(g) A HS
T 31 % 2R ST B A2 C Yo

A~ ArH;\(:Ar m’l+ A Hnﬂ B A H;I?S:Angl—Angl
C.a Hi =AHy —a,Hy D. A Hg =4, H‘;%;-A H,

18. I A—~BA—C W RN AR 4 B2 A Ha v AHG R B B~C i
A Hmsﬂf( )a

A.AHS — A Hi B. A HS, — A HS
C.2AHS — A HS D.2AHS —2A,HS

19, ZEMEFF R P AT T 81 KL - 2KCLO, (s) =2KCl(s) +30,(g), & %1 1 mol
KCIO, B 44. 8 kJ $B MM R A HS % F( ) kJ + mol™',

A.89.6 B. —89.6 C.44.8 D. —44.8
20. I/ AL Z H R 1/20, () =0(g) . A, HY =249, 2 kJ » mol ™", M4 &k
Eo—o B ( Do
A, +249.2 B. +124.6 C. +498. 4 D. —249.2

21, 2240 :H, (g)+ Cl,(g) =2HCl(g). A,H5 = —184.9 kJ + mol™',Cl,(g)#y
BEE Eq o = A HZ =238, 9 kI « mol™', H, (g) 9488 Eyy w = A, HS, =
432.0 kJ » mol.3k 18 2HCI(g) =2H(g) +2CI(g) A A, HS, = ( YkJ » mol™',

A.238.9 B.472.1 C. 855. 8 D. 427.9
22. FH| R a, CH, CH, OH (1) 8RB Al 30 (B B R i1y =& ( Yo
A.CH,CH,OH()+0,(g)=2HCHO(g)+ H,O) A, HE,
B. CH;CH,OH(D 430, (g)=2C0O,(g)+ 3H, O AHE,
C.CH,CH,OH( +30,(g)=2C0,(g)+ 3H,0(g) A HS,
D. CH,CH,OH(D+20.(g)=2C0O (g)+3H.,OD A HE,
(Z)VEZA
3. MR AR RSHIERBEA XK s BER R

ERISHEEEE RA s ISR R AR 505 )



8 TR EPBESIEE

8 A .

24K RAPIR S B A A LT AR R B3R 7 P TR 2 ok T L B B R R
FHREW L5 JK,

26, 1 EHLE KR RIAL.Q N ARBRIA.Q N RE
AT TR SR BE R R AR TN

26 RRGTER LR, MTARSEEWELE N .

2T. M N E - FERWBERRIAA < UG A O GE
T .

28. R EEN Q=AU W KM THEHFEA Q=

AH B &4 2
29. I 5 44 B i b v E /J\ftﬁika AfH( WE AR
30. FARMERE R4 G A HL 3 A2 B R B bR ERE R4 A HL (T E’Jfr

BAaH .

31, CH, () + 20, (g)=CO.(g>» + 2H, 0 A HZ =—855 k] « mol™"
CEE)YF O, ()=CO(g) AHS = —392 k] « mol™!
2H.(g) + O.()=2H.0O(D AHS, = —570 k] * mol™!

O HERE /R BLKE A HY 0 1 IR .

OCCH BIYMIRHEMR PR A H, = k] » mol ™',

@H, O MFRdELE A4S AH, = k] » mol™',

@CH, () AHY = kJ ¢« mol™',

(Z)itEE

32. CHUEN E B MK GBS H N 38kl « g . 17k] - g
17kl e g SR KE BT IR STHEN EQR.BKEESYHETRTT .

g/ % EARE/% oKL aH/ % K/ %
R 0.5 0.4 14.2 84.9
=] 17.2 37.0 28.0 17.8
T 57, 4 6.3 31.5 4,8
15 ¢ H 34.9 8.0 51.5 7.0

AR (D ERRYMPME (W 8w B kI 50
(2) EREYR 100 g 7E AMBACBE B R P i .
33. B RIS = HAE T E NaCl(s) B S RE B BI T IR RL/Y A HY »
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Na (g)+Cl™ (g) —-NaCl(s)

cH.D1/2Cl (g) =Cl(g) AHG =119.8 k] » mol™!
@Cltg)+e™=Cl (g A HY, =—348. 7 k] » mol™*
@ Na(s)=Na(g) A HS, =108.4 k] » mol ™!
@MNa(g)—e~ =Na" (g) A HY, =495.8 k] « mol™'

HNa(s)+1/2CL (g)=NaCl(s) AHS=-—411.2kJ *» mol™!
34 P EE R R :
Al(s) + Fe,0;(s)=2Fe(s) + ALO,(s)
ArH (k] » mol™ ") —822. 1 —1669.8
PRAERE JRIGAS A HE (298.15 K)
35, T8 RE B RN«
Ag (aq) + Cl (agp) = AgCl(s)
ArHG (k] »mol™')  —105.58 —167.16 —127.05
FRUEFE RIS A HL (29815 K)
36.298. 15 K & JE )N
H.(g) + F,(g)=2HF(g)

<nuﬁﬁ&ummm 2R R

(DML FEIEH LR B R R AR EE RS A HT (298,15 KD Wy 2%
LUPTRE S & L. i W

OB B Eyy =436 kI » mol” r = 158 kJ » mol™', Ey_ = 566
k]« mol ™", £t B 1% BT ) b tE BE I3 45 APﬂn<298 I5K) .

7. TR AR, EER A -

DC(s) + 0, (g)=CO, (g

AHS (KJ » mol™ ") —393.5

@1/2C0O, (g) +1/2C(s) =CO(g)
AHE (K] » mol™') —393.5 —110.5

@3CO(g) + Fe, O5(s)=2Fe(s) + 3CO (g)
AHE (K] » mol™) —110.5 —822. 1 —393.5
s

(D F) B BE 250 B & N AR ERE R IEZE A HS (298.15 KD,
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(ORYE Eik 3 MM A BRI ERER AR
(3>ﬂmﬁmfﬁﬁ%‘ﬁ%%ﬁmfiﬁE’Jﬁ{’ﬁﬁ*%ﬁkﬁz AHS (298,15 K)
38. .50 298. 15 K At R )7 «

D3H,(g) + N, (g)=2NH,(g) AHS, =—92.22 k] » mol™!
®2H, (g) + O, (g)=2H,0(g) A HY =—483. 64 kJ » mol™
BRI AR HEEE R K A HG, (298,15 KD
®@4NH, (g) + 30 (2)=2N,(g) + 6H,O(g)
39. B AR MRS T 1 mol HCI(@) IF F K B 7k Bt 89 4% E BE R 48 A HY
(298. 15 K) .

H.O
HCl(g)— H' (aq) + CI™ (aq)

AHZ (k] » mol™") —92. 30 —167. 44
40, TEAR S 298 K, 100 kPa B 2 i
DH,O() == H,O(g)
AHP (k] » mol™') —285.83  —241. 81
@CH;CH,OHD + 30,(g) =2C0O,(g) + 3H,0W
AHP (k] « mol™") —277.7 —393.5  —285.83

TFEERRS 298 K A, ff 1 000 ¢ H, OCD 35 g H., o<g)ﬁE£/l\ 95 %
# CH,CH,OH(D),

o

EER

(— )ik TR

1.C 2.D 3.A 4.B 5.C 6.B 7.C 8.B 9.C
10.D 11.B 12.B 13.B 14.C 15.D 16.A 17.B 18.B
19.B 20.C 21.C 22.B

23. %Dr‘i“ KRR Y R, R A YRR, AR

25 E{E,)\{E,ﬁﬁsﬁﬁ



F—F LFRNPOEEXR

26. AX=0(X JHREEBEO

27, AU=Q+W , g ARy, EERUEFEFE B W =0

28. R EAMEGERNETE SR EEMIEEBRIETE
2. EIREN TR MRS T AREREW AHS R =0

30. A HS(T) = D) e AHS CERYD + D) vA HE UZ R
3. OCCAHE) .0, (@) \Ho (g); @—392;D—285;@—107

(Z)itEF
2.8 (DERFROHBMER.
AHG =1X(0,5% X38+0.4% X17+14. 2% X17)=2.672(k] - g™ ")

HBRRKERIFER:

AHD =1X(17.2%X38+37. 0% X17428.0% X17)=17.586(k] » g ')
BRMTHRENR:

AHS =1X(57.4% X38+6.3% X17+31.5% X 17) =28, 238(k] - g*)
B I5 I IR -

AHS =1X(34.9%X38+8.0% X17+51.5% X17)=23.377(k] « g ")

(2) LR RYA 100 g £ APACH BT BT 8 & .

AHS =(AHS +AHS+AHS A AHS ) X100
=(2.672+17.586+28. 238+23. 377) X 100
=7 187.3(kJ/100 g)

338 WEE I PUEEIRTR

O

Na(s)  +  12Cl(g) —=—— NaCl(g)
lA,Hﬁ=180.4 lA,H.?.=ll9~8 AHO=7

Na@) 4+ Clg)
lA,H,f3=495.8 AHS=-348.7
Na (g) +  Clg)

AHG=AHS —(AHS +AHS +AHS +A, HE)
=—411.2-—-[119. 8+ (—348.7) +108. 4+495. 8]
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=-—786.5C(k] « mol™")

.88 KU E.RIEYRMERERBITEARE
AHE =AHS(ALO; ) +2AHS (Fe,s) +(—2)AH2 (Al s)
+(_1)A[H§(FEZ()3QS)
=—1669.8+2X0+(—1)X(—822.1)—2X0
=—847.7(k] » mol™")
5. KAE.BREWEMEREREITEARE
AHY =AHS (AgClLs)H(—DAHY (Ag' »a)+(—DAHS(CL Y, a)
=—127,05+(—1)X(—105.58)+(—1)X(—167.16)
=145, 69(k] » mol™")
36. 8 (DIKEESR ZN IR IEIRSEE N .

O_9

H(g) + F.(g) 2HF(g)
A'fiSlEli—ll A'H‘?ll E|7| A,}Ime‘ —2E“*,
2H(g) + 2F(g)——J

(OBFEPALETF ISR, HENMEENEEER N,
HS\ (298.15 K)= A HS + A HS+ A HS,
(DIERBEE: AH =Eq u. A HS =FEe_v, AHS, = —2Eu_¢

HY(298.15 K)= A HS + A HS + A HS
=Fy_u+Eev+—2Ey_ ¢
=436+158—2 X566
=—538(k] * mol™")

37.8 (DKBE.RMOM A HS(298.15K) .

AHS (298.5 K)=AHS (CO,,g) —AHE (Cos)— AHS (On v g)
=AHE(CO,,g)=—2393.5(k] *» mol™")

M@/ A H(298.15 K) K.

A HE, (298,15 K)=AHS (CO,g) — —-A;H;’(C()z,g) *°A;H2,(C,s)
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- _ 1o _1
=—110.5— 5 X (—393.5) = X0
=86.25(k] * mol ")

RM@B A HS, (298,15 K) h .

A HE, (298,15 K) =3AHS (CO, ,g) +2AHS (Fe,s) —3AHS (CO, g)
—AHY (Fe, Oy 8)
=3X(—393.5+2X0—3X(—110.5)—(—822. 1)
=-—26.9(k] » mol™")

2) B B 5 SRR
REI@X3+ R+ RO X 578

3C(s) + 3/20,(g) +Fe, 0, (s) =2Fe(s) +3C0, (g)
B FE 1. RIEEEEER.
A HS (298. 15 K) =34, HS, +A,H%—|—%A,H§l

= 386, 254(—26.9)+(—26. )+ X (—393.5)
— —358.4(k] » mol™")
F i 2.0, HO (298, 15 K) = 32 HE (CO, 1) + 24, HE (Fens) — 3AHE (C. )
— S AHY (0., —AHS (Fe.O,,9)

=3X(—393. 5)+2XO-—% XKO—(—822. 1)

=—358,4(k] « mol™")
8. WEEAR -RMOX3I—RMOXZBRMNO
A HS(298. 15 K)=3+ A, HS —2 « AHS,
=3X(—483.61)—2X (—92.22)
=—1266.39(k] * mol™")

3.8 RKEE.FH.

AHR (298,15 K)=AHY (Cl™ ,a@) +(—1) « A/HY (HClL, g)
=—167. 44+ (— 1) X(—92.30)



